

Творческий вечер Сергея Михалкова

Вчера в Центральном детском театре состоялся творческий вечер лауреата Сталинской премии, одного из авторов Гимна Советского Союза Сергея Михалкова, — отмечалось двадцатилетие его литературной деятельности.

Открывая вечер, К. Симонов говорил об огромном воспитательном значении советской литературы для детей и об ответственности наших детских писателей перед юным поколением.

— Приветствуя Сергея Михалкова в день его юбилея, — закончил свою речь К. Симонов, — хочется пожелать новых творческих успехов стихотворцу, начавшему большую и интересную работу — вольное поэтическое переложение сказок народов СССР, баснописцу, чьи басни завоевали широкую и заслуженную известность, драматургу, пьесы которого заняли прочное место в репертуаре советского детского театра.

Центральный детский театр отметил юбилей своего драматурга исполнением отрывков из пьес «Особое задание», «Красный галстук», «Веселое сновидение» и других.

В фойе театра была устроена выставка изданий произведений С. Михалкова. Их общий тираж — около 20 миллионов экземпляров, они переведены на двадцать восемь языков народов СССР.

Горячими аплодисментами встретил зал выступление поэта, прочитавшего свои новые стихи и басни.

ЛИТЕРАТУРНАЯ ГАЗЕТА
г. Москва

10 НОЯ 1948